

巴黎购物真币被当假币 中国游客夫妇遭脱衣搜身

一对中国浙江新婚夫妇利用中国春节假期，随单位旅游团来巴黎度蜜月，2月11日在巴黎老佛爷百货商场(Galeries Lafayette)购物时，因收银员判断失误，将真币误认假币，商场便将其当罪犯对待，更被带到警察局扣留5个多小时，遭受搜身、手铐、关闭、嘲笑和谩骂，严重受辱，后在中国驻法使馆领事部帮助下讨回公道。

在商场警局连遭粗暴对待

据当事人向记者叙述，2月11日上午10点左右，旅行团一行24人被导游例行带到该商场进行2小时的购物。当事人在“浪琴”手表柜前选好一款手表后，到收银台付款。收银员在查看现金时对其中一张50欧元面值的钞票发生怀疑，认为是假币，转而认为所有的钱都是假的，他还招来一名同事辨认，也认为是假的，收银员立刻招来商场保安。两名保安立刻将二人强行带到地下保安部。二人因不懂法语，不知道发生了什么事，要求和领队及导游联系，得到粗暴的拒绝。在惊恐中等待了半个多小时后，保安带来了一名翻译和一位商场所称的“验钞专家”来检验真伪。这位“专家”将钱币带进一间屋子，当事人要求当面验钞，也遭到



巴黎老佛爷百货商场

拒绝。最后“专家”认定是假钞，保安报警。警察随即把二人带到当地警察局。

女当事人哭着说，在警局他们遭受歧视性检查，并被冷嘲热讽，身心严重受辱。在真相没有查明之前，他们被像真正的罪犯一样对待。他们被要求交出身上所有钱财，拍照、按手印，脱光衣服检查，她的内衣被剪烂。他们被禁止走动，被手铐铐起来和真正的犯人关在一起。在折腾5个多小时后，翻译告诉他们，经过验钞专家小组的认定，这些钱都是真的，他们可以走了。他们噩梦一般被折磨后的结果，不过是一场误会，他们欲哭无泪。

返回商场又遭冷处理

当时他们要求警察陪他们到商场，澄清这件事，被拒绝。因为在巴黎人生地不熟，当事人要求警察从人道主义出发，把他们送回商场，也被拒绝。男当事人询问警察局叫来的亚裔翻译能不能将他们带到老佛爷商场，翻译说可以，不过要收“小费”。当事人说给小费是正常的，不知道需要多少。翻译要求把他们身上的钱的一半给他。他们一听气坏了，这不是敲诈吗？当事人无奈，只好出门自己叫出租车回到事发地。这时候已是下午五六点钟。

回到商场，当事人又到同一柜台，拿着被警察局认定是真币的欧元要求付款。而收银员没有收钱，反而再一次叫来了商场保安，长达半小时，对当事人既不接受付款，也没有说明。当事人要求向商场投诉，保安告诉他们投诉柜台在商场4楼。但是在那却没有任何人出来接待。直到晚上9点多，商场保安以要关门为由，将他们赶往底层中国部接待处。

旅游领队告诉记者，商场表现出来的行为“不可思议，令人发指”。他们旅行团24人在这里等待五个小时，汤水未进，商场里没有任人给一个说法，对它们进

行冷处理。晚上，一位60多岁的老先生熬不住了，要在商场的凳子上坐一下，保安竟上来踢凳子，要将其拿走。领队说，我们表现出一个大国国民的风范，做得有理、有据、有节，没有任何的过激行为，只求商场给个说法。可是得到的是令人寒心的歧视。巴黎之旅给旅行团，尤其是新婚的当事人心理上留下的阴影，恐怕一辈子也难以抹去。他们坚持在商场抗议不走。后来在中国驻法使馆领事部官员斡旋下，商场高层领导答应第二天接待他们，他们才离开商场回到酒店，但是在巴黎的旅游计划无疑泡汤了。

2月12日，在中国驻法使馆领事部官员刘伟佟的陪同下，当事人及领队等旅游团代表前去和老佛爷有关领导交涉。三位集团高层接待了受害者，态度诚恳，同意道歉、赔偿和协助中国驻法使馆向警察局交涉，但对赔偿数额要在商量后决定。

据了解，中国游客一直以来都是老佛爷百货的重要客源，每年都会举办和中国有关的活动，以吸引更多的中国顾客。鼠年春节，百货把中国顾客退税接待处附近的橱窗进行了改造，红红火火。但是没想到，就在中国大年初五，中国游客遭遇了不堪回首的一幕。

综合

英国83岁老太太独住整栋豪华公寓楼

英国一名八旬老妇住在一栋供30户居民居住的公寓楼里，她所有邻居都只是在度假时才回那里住。这名老者因此成为整栋公寓楼的唯一长期住户。

英国《泰晤士报》网站14日报道，83岁的梅维丝·沃德坐在英格兰西南部纽奎镇的家中向窗外远眺，7处海滩和只有一辆车的停车场映入眼帘。停车场唯一“成员”是沃德的银色轿车。

半年前，沃德买下了这间两居室的公寓。这房子花了她30万英镑，对我而言是一大笔钱。

沃德最初买房时想把它作为度假房租给别人，以获

得稳定收入。但看到这间房后，她一改初衷，决定自己住进来。我能看见7处海滩和大海。整个纽奎地区坐落在我面前。”

然而，入住没几天，沃德发现，整栋楼的其他29间房确实都是别人的第二处住宅，所有者大多是伦敦地区的富人。房地产公司代理商的一名发言人说，沃德很幸运，因为纽奎镇大多数新建公寓楼只供度假使用。

住在空荡的公寓楼里，沃德不仅不必为抢停车位而烦恼，而且在大多数时间可以独享小区体育馆、游泳池、有花草的公寓楼顶和桑拿浴房。沃德说：“当我意识到自



独享公寓好开心

已是这栋楼的唯一长期住户时，心里感到高兴。我马上决定住进来，是因为想要一些私人空间。这是个繁忙的镇

子，而我厌倦了喧嚣。”

如今，沃德可尽情享受在跑步机上减肥和独自坐电梯的乐趣，也陶醉于欣赏镇上的沙滩和绿地。有时候，我接连几星期都看不到个人影。当邻居周末回来住时，他们到我家打个招呼，看我过得如何。我想，人们是把我当成这地方的“零件”了——我就像个永恒的标志。我就是‘庄园女主人’，真的可以想做什么就做什么……”

公寓的保安系统很完善，使沃德很有安全感。离异的沃德有三个女儿，她们住得都不远。沃德还是4个孩子的祖母、2个孩子的曾祖母。

新华社

服装培训 电气工程师 会计证电脑 鼓楼电大 学历教育

官方网站:www.ncie.gov.cn/ncee 公办学校 国家计划 李科(专升本、可授予学位):小学教育、会计学、工商管理、行政管理
全国监理工程师培训班 教育部电子注册 专科:会计学、工商企业管理、行政管理、旅游管理、电子商务
职称评审 职业资格 www.kz123.org.cn 信产厅509室 83466002 83032656 报名及上课地点:1、湖南路 82号 湖南路商场东侧) 2、河西教学点。电话:83211339、51900299

中国民航直属就业班招生 本科:工商管理、法学、会计学、行政管理
学制短、就业快,08首期 2月底开班 专科:工商管理、会计学、电子商务
学额有限,欲报从速,联系人:苏办 0516-82693968/13813461913(张) 咨询电话:025-52365568/52265568
报名地点:南京中山北路 202号虹桥饭店内科技
2月28开学 楼 206室省电大建筑培训部推荐工作
025-83341428 13770839605 黄春生

口语 六维口语班 专科:工商管理、行政管理
语音·基础班 让您一口纯正的英语
中山北路 28号江苏大酒店 10楼 T:83205101.86938673
报名地点:南京中山北路 202号虹桥饭店内科技
2月28开学 楼 206室省电大建筑培训部推荐工作
025-83341428 13770839605 黄春生

土建、水电 质检、项目经理 江宁电大
报名地点:南京中山北路 202号虹桥饭店内科技
2月28开学 楼 206室省电大建筑培训部推荐工作
025-83341428 13770839605 黄春生

数控 家电 手机 插花 烘焙 江海学校
报名地点:南京中山北路 202号虹桥饭店内科技
2月28开学 楼 206室省电大建筑培训部推荐工作
025-83341428 13770839605 黄春生

江宁电大 开放教育招生 流利英语 轻松掌握
报名地点:南京中山北路 202号虹桥饭店内科技
2月28开学 楼 206室省电大建筑培训部推荐工作
025-83341428 13770839605 黄春生

中华 电脑 会计 外语 自考
成人中专《外贸会计》 司坦弗国际英语
★计算机全能专修班(零起步,包推荐工作) 咨询电话:025-52187219
★电工、数控机床、人力资源、服装 CAD 2月23日截止 报名从速!
★多媒体影视动画★电脑维修★网管员
★平面广告设计★效果图高级★网页三剑客
★全国、省计算机、英语一、二、三级
★英语、日语、韩语等小语种培训

中华 电脑 会计 外语 自考
成人中专《外贸会计》 南京新华电脑学校
★计算机全能专修班(零起步,包推荐工作) 合格学员 100% 被推荐就业
★电工、数控机床、人力资源、服装 CAD
★平面广告设计★效果图高级★网页三剑客
★全国、省计算机、英语一、二、三级
★英语、日语、韩语等小语种培训

报名①南京中山东路 145号市级机关体育局(新街口)附近南京全民健身中心后面)电话:(025)84420432 84457793
②南京中山南路 224号诺亚商务大厦 A座(三元巷公交车站向北50米) 电话:(025)84202602 84209122
③南京中山北路 202号省总工会科技楼 201室(虹桥饭店旁) 电话:(025)83427706 83531345

新华电脑
-年制高级全能专修班、七个月制美术设计师班、四个月制计算机专修班 合格学员 100% 被推荐就业
◆ 初级+中级+办公自动化+网络 300元 ◆ 室内外效果图 500元 ◆ 电脑设计全科班 600元
◆ 计算机图形设计+Photoshop+AutoCAD+3DS-MAX ◆ 网络工程 500元 ◆ 装潢设计全科班 900元
◆ 平面广告设计培训 600元 ◆ 方正飞腾300元 ◆ 全国、江苏计算机一、二级
Photoshop、CorelDRAW、Illustrator ◆ 大厅 87021218 ◆ 电话:(025)84627398 ◆ 高级 84629460

山羊绵羊“私通”生下“山绵羊”

在德国北部魏斯特法伦州舒威特地区克劳斯·埃克斯坦布林克家的农场上，一只雌性绵羊和一只公山羊在偶然情况下“私通”，并于最近产下一只名叫“丽莎”的雌性“山绵羊”(如图)。

一个月前诞生的“丽莎”身形像一只小羊羔，而身上却带有色彩，并且拥有敏捷灵活的山羊后腿。面对如此怪异的女儿，“丽莎”的妈妈看起来很平静，至今为止都带着孩子过着幸福快乐的生活。教授卡尔·亨氏·瓦德曼说：“自然界中的这种



奇事极其罕见，不过山羊最有名的就是它们强烈的食欲。”目前还不能确定这只雌性“山绵羊”将来会产山羊奶还是绵羊奶，不过农场主们认为它的奶应该可以饮用。综合

1600金币打造8公斤重金缕衣

日本著名珠宝商14日在东京展示一件由1600枚奥地利金币打造的金缕衣(如图)。这件金缕衣总造价超过150万美元，重达8公斤，堪称全球最“贵重”衣服。

2月14日，在音乐声中，身穿金缕衣的日本时装模特缓缓走上T台亮相。当被记者问及身穿金缕衣到底是什么感觉时，表演模特坦言道：“一开始，我被这件衣服的重量和贵重吓了一跳。”

当应邀前来的贵宾们看到如此贵重的金缕衣时，全都笑得合不拢嘴。奥地利驻日大使史黛芬·巴斯托说：“(它)穿起来可能会不舒服，但这是用来欣赏



的。”由于金缕衣实在太重，模特预定走秀的时间被迫缩短。

综合

以色列老太自称已有120岁

以色列北部阿拉伯村庄吉斯尔·扎卡村一名老妇由于遗失了身份证件，最近到政府部门申请新身份证件时，竟在填申请表时宣称自己已有120岁。以色列内政部证实，这名老太在人口登记处的身份记录的确显示她生于1888年。如果真是这样，她显然将取代吉尼斯世界纪录中114岁的美国印第安那州老妇埃德娜·帕克，一举成为世界上真正“最长寿老人”。

这名老太名叫玛丽娅姆·阿马什。以色列内政部发言人萨宾·哈达德证实，人口登记处关于阿马什的年龄记录是基于一张土耳其政府发放的身份证件，因为当阿马什出生时，她所在的村庄仍被土耳其统治着，直到第一次世界大战时，土耳其才失去对该地区的控制权。

据阿马什的亲戚称，阿马什一生育有10个儿子和一个女儿，她最大的孩子如今已经快90岁。阿马什如今已经拥有120个孙子、250个曾孙和20个玄孙。



阿马什展示新身份证件

阿马什40岁的孙媳妇哈姆达·阿马什说：“玛丽娅姆是一个健康好动的女人，她每天都要散步，每天至少要喝一杯橄榄油。她的家中总是聚满了人，人们都喜欢到她家中听她讲故事。”

吉尼斯世界纪录组织称，如果亲人想要证明阿马什是世界上最长寿的老人，必须提供大量的身份证明文件，譬如配偶和孩子的出生证、死亡证明书、学校毕业证书和医学病历等。综合

武 文 带 、文 带 特 南京嵩林文武学校

本校实行全封闭，军事化管理，培养“文武双修、德艺双馨”的优秀人才！
招收小学、初中、高中各年级学生◆承接各种商业表演活动
地址：南京市栖霞区龙潭小石路8号 招聘各科老师
招生热线：025-85731833、85708173、13505151637